
■国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果（平成２９年度第１Q、第２Q、前期（セメスター））

設問６：総合的に判断して、この授業を５段階で評価してください。

情報科学 － 48.0% 858 36.7% 655 10.9% 195 2.2% 39 2.2% 39 1,786 2,901 4.3
健康・スポーツ科学 － 58.6% 1,413 26.3% 635 11.2% 271 2.0% 49 1.8% 44 2,412 4,277 4.4

－ 37.9% 434 35.2% 403 16.6% 190 4.5% 51 5.9% 68 1,146 3,448 3.9
専基 19.3% 17 39.8% 35 21.6% 19 6.8% 6 12.5% 11 88 113 3.5
計 36.5% 451 35.5% 438 16.9% 209 4.6% 57 6.4% 79 1,234 3,561 3.9

文学と芸術 － 36.6% 193 31.7% 167 20.9% 110 6.1% 32 4.7% 25 527 1,888 3.9
歴史と文化 － 31.8% 147 33.1% 153 21.0% 97 7.1% 33 6.9% 32 462 2,106 3.8
人間と社会 － 37.9% 330 34.4% 299 18.7% 163 4.7% 41 4.3% 37 870 2,721 4.0
法と政治 － 36.0% 185 34.8% 179 20.8% 107 3.9% 20 4.5% 23 514 1,813 3.9
経済と社会 － 37.8% 267 35.1% 248 16.0% 113 5.7% 40 5.5% 39 707 1,908 3.9

－ 42.0% 142 33.7% 114 17.5% 59 2.4% 8 4.4% 15 338 1,062 4.1
専基 39.9% 1,503 35.2% 1,324 16.8% 634 3.7% 140 4.3% 163 3,764 6,488 4.0
計 40.1% 1,645 35.1% 1,438 16.9% 693 3.6% 148 4.3% 178 4,102 7,550 4.0
－ 29.4% 20 35.3% 24 22.1% 15 7.4% 5 5.9% 4 68 320 3.8
専基 27.1% 399 32.8% 483 24.4% 359 7.1% 104 8.7% 128 1,473 2,607 3.6
計 27.2% 419 32.9% 507 24.3% 374 7.1% 109 8.6% 132 1,541 2,927 3.6
－ 20.0% 26 40.8% 53 23.1% 30 10.8% 14 5.4% 7 130 546 3.6
専基 30.2% 442 33.9% 496 23.2% 339 6.6% 96 6.2% 90 1,463 2,785 3.8
計 29.4% 468 34.5% 549 23.2% 369 6.9% 110 6.1% 97 1,593 3,331 3.7
－ 41.5% 203 39.3% 192 13.3% 65 2.5% 12 3.5% 17 489 1,282 4.1
専基 40.8% 277 36.7% 249 15.8% 107 3.7% 25 3.1% 21 679 1,187 4.1
計 41.1% 480 37.8% 441 14.7% 172 3.2% 37 3.3% 38 1,168 2,469 4.1
－ 18.7% 57 35.7% 109 27.5% 84 8.5% 26 9.5% 29 305 950 3.5
専基 30.2% 45 43.6% 65 20.1% 30 4.0% 6 2.0% 3 149 247 4.0
計 22.5% 102 38.3% 174 25.1% 114 7.0% 32 7.0% 32 454 1,197 3.6
－ 37.0% 17 43.5% 20 13.0% 6 2.2% 1 4.3% 2 46 262 4.1
専基 22.6% 86 38.2% 145 21.1% 80 9.7% 37 8.4% 32 380 499 3.6
計 24.2% 103 38.7% 165 20.2% 86 8.9% 38 8.0% 34 426 761 3.6

応用科学技術 － 39.0% 94 38.2% 92 16.6% 40 3.7% 9 2.5% 6 241 925 4.1
医学 － 41.4% 118 40.4% 115 14.0% 40 1.8% 5 2.5% 7 285 786 4.2
農学 － 46.2% 18 38.5% 15 12.8% 5 2.6% 1 0.0% 39 290 4.3
ESD － 47.8% 100 28.2% 59 13.9% 29 5.3% 11 4.8% 10 209 646 4.1
学際 － 50.4% 170 30.0% 101 13.1% 44 1.5% 5 5.0% 17 337 1,364 4.2
外国語第Ⅰ － 36.0% 4,289 37.0% 4,401 16.4% 1,949 4.8% 571 5.9% 698 11,908 17,707 3.9
外国語第Ⅱ － 51.9% 3,762 33.6% 2,435 11.0% 799 1.7% 125 1.7% 124 7,245 12,398 4.3

－ 42.7% 12,843 34.8% 10,469 14.7% 4,411 3.7% 1,098 4.1% 1,243 30,064 59,600 4.1
専基 34.6% 2,769 35.0% 2,797 19.6% 1,568 5.2% 414 5.6% 448 7,996 13,926 3.9
計 41.0% 15,612 34.9% 13,266 15.7% 5,979 4.0% 1,512 4.4% 1,691 38,060 73,526 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答２を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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有益であった
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回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば

有益であった

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

有益ではなかった

回答５：

有益ではなかった


